【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年 6 月10日

【四半期会計期間】 2015年度第1四半期

(自 2015年1月1日 至 2015年3月31日)

【会社名】 シティグループ・インク

(Citigroup Inc.)

【代表者の役職氏名】 ジミー・ヤン

秘書役補佐

(Jimmy Yang, Assistant Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国ニューヨーク州ニューヨーク市

パークアベニュー 399

(399 Park Avenue, New York, New York, U.S.A.)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 杉 本 文 秀

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区丸の内二丁目7番2号 JPタワー

長島・大野・常松法律事務所

【電話番号】 03-6889-7133

【事務連絡者氏名】 弁護士 伊藤昌夫

弁護士 宇治野壮歩

弁護士 辺 誠 祐

弁護士 荒井恵理

弁護士 北川貴広

弁護士 長 谷 川 紘

弁護士 山口茉莉子

弁護士 大渕 哲

弁護士 倉知紗也菜

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番2号 JPタワー

長島・大野・常松法律事務所

EDINET提出書類 シティグループ・インク(E05866) 訂正四半期報告書

【電話番号】 03-6889-7257/03-6889-7152/03-6889-7248/03-6889-7456

03-6889-7463/03-6889-7553/03-6889-7265/03-6889-7256

03-6889-7316

【事務連絡者氏名】 弁護士 伊藤昌夫

弁護士 宇治野壮歩

弁護士 辺 誠 祐

弁護士 荒井恵理

弁護士 北川貴広

弁護士 長谷川紘

弁護士 山口茉莉子

弁護士 大 渕 哲

弁護士 倉知紗也菜

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月1日付をもって提出した四半期報告書(自 2015年1月1日 至 2015年3月31日)の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 提出会社の保証会社等の情報

第3 指数等の情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しております。

第二部【提出会社の保証会社等の情報】

第3【指数等の情報】

<訂正前>

該当事項はありません。

<訂正後>

1【当該指数等の情報の開示を必要とする理由】

(1)理由

2017年12月15日満期 期限前償還条項付日経平均株価参照円建社債(ノックイン60)

本社債は、期限前償還の有無および満期償還金額が日経平均株価の値により決定されるため、日経平均株価についての開示を必要とします。

(2)内容

日経平均株価とは、東京証券取引所第一部に上場されている選別された225銘柄の株価指数で、日経平均株価の知的財産権を所有する株式会社日本経済新聞社が算出・公表しているものをいいます。

2【当該指数等の推移】

日経平均株価の終値の過去の推移(終値ベース)

<u>(単位:円)</u>

最近5年間の 年別最高・最低値	年度	<u>2010年</u>	<u>2011年</u>	2012年	<u>2013年</u>	<u>2014年</u>
	最高	<u>11,339.30</u>	10,857.53	<u>10,395.18</u>	<u>16,291.31</u>	17,935.64
	最低	8,824.06	8,160.01	8,295.63	10,486.99	13,910.16

EDINET提出書類 シティグループ・インク(E05866) ______ 訂正四半期報告書

当四半期累計期間の 月別最高・最低値	<u>月別</u>	2015年 1 月	2015年 2 月	2015年3月
	最高	<u>17,795.73</u>	<u>18,797.94</u>	<u>19,754.36</u>
	最低	16,795.96	17,335.85	18,665.11